
  )01الॻɹʸار الʲʸاسʮي الʗولي رقʤ :                                                      (حل الʥȂʙʸʯ الأول

  .دج76000: مʥ مʚʻان الʙʸاجعة ʥȜʸǻ أن نʯʹʯʴج الʹʱॻʯة الإجʸالॻة وهي رȁح قʗره
  إهʯلاكات  إجʸالي  ملاحʢة  الأصʦل

  مʓونات
 ʙائʴخ
  الʸॻɿة

  1- ن  ن  الʦʶʳم  1- صافي ن  صافي ن

  :أصʦل غʙʻ جارȂة
  :تʯʻʮʰات معʹȂʦة

  بʛمॽʳات الʺعلʨماتॽة
  :تʯʻʮʰات عॻʹʻة

  أراضي 
  مॼاني

  معʙات وأدوات
  معʙات نقل

  :تʱʽʰʲات مالॽة
 Ȑʛاهʺات أخʶم  
  سʙʻات قʛوض

 ȋاʷʻعة لǼاʱة الʱʰʲʺات الʙʻʶال
  الʺʴفʤة
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  :رؤوس الأمʦال الʳاصة
  رأس الʺال الʸادر
  علاوات واحॽʱاʡات

  نʳॽʱة صاॽɾة
ʙيʙج ʧل مʽحʛت 
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   242000  مʦʸʱع رؤوس الأمʦال

  
  :الʦʶʳم غʙʻ الʱارȂة

 قʛوض مॽɾʛʸة

  
  

52000 

  

   52000  مʦʸʱع الʦʶʳم غʙʻجارȂة
  

  :الʦʶʳم الʱارȂة
  مʨردون 
  أوراق الʙفع–مʨردون 

  ضʛائʖ على الʳॽʱʻة
)76000x0,25(  
  م مȘʴʱʶ الʙفع,ق,ر

  رسʦ على الʷʻاȋ الʺهʻي
  أجʨرمʴʱʶقة-مʙʵʱʶمʨن 

  ضʺان إجʱʺاعي
  نʨاتج مقʙʽة سلفا
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  215000 20000 235000    الأصʦل غʙʻ الʱارȂةمʦʸʱع 

  :أصʦل جارȂة
  مʦاد ولʦازم

  مʹʱʯات وسॻʠॻة
  مʹʱʯات مʶʹعة

ʙʻالغ Ȏʗون لʚʳم  
  :حʴاǺات مʗيʹة–مʦردون 
  العʸلاء

ʞॺɿالعلاء أوراق ال  
  أॺɸاء مقʗʻة سلفا

ʣʹʮال  
  الʗʹʶوق  
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  57000 مʦʸʱع الʦʶʳم الʱارȂة
    

  136000  3000    139000   مʦʸʱع الأصʦل الʱارȂة

  351000 مʦʸʱع الʦʶʳم      351000  23000  374000   مʦʸʱع الأصʦل

  :حساب النتيجة

  مجموع الخصوم) = ʪلصافي(نعلم أن مجموع الأصول 

  لإجماليةفي حالة وجود فرق فهو يعبر عن النتيجة ا



  )عناصر الخصوم قبل النتيجة( –) القيمة المحاسبية الصافية(لصافي مجموع الأصول ʪ= النتيجة الإجمالية ومنه فإن 

  )2500+ 3000+ 15000+ 1500+ 5000+ 10000+ 52000+ 10000+ 5000+ 170000( – 351000= أي أن النتيجة الإجمالية 

  ربح دج 76000= الإجمالية نجد النتيجة 

  على النتيجةالضريبة  –ربح النتيجة الإجمالية = ربح ن النتيجة الصافية من القانون فإ

  معدل الضريبة×  ربح النتيجة الإجمالية= الضريبة على النتيجة 

  )444/توضع مع الخصوم الجارية في حـ( دج 25  =19000×  76000= أي أن الضريبة على النتيجة 

  )120/ توضع مع الأموال الخاصة في حـ(دج  57000=  19000 – 76000= ومنه نجد أن النتيجة الصافية 

النتيجة خسارة ولا نحسب الضريبة على  129/ عند حساب النتيجة الإجمالية إذا وجدʭها ϵشارة سالبة أي خسارة توضع مباشرة في حـ: ملاحظة
  .النتيجة


